linear programming
OPR213

daladl) daa ) Jiluia A8 lua
(1)

2024



sk LS™ oLl el e Ledss 3 G5 wlomadl o (o9 o OlaS gl 082N (s0>)

(33) &Sl (s [3) gl | (3 /5S) 039
45 1 100 Js¥
35 2 200 Uzl

W) Dol oLl sl e L) i s L) 35521

(3p) Wsaoeld 2l L) | (o) Wsameld a3Y1 0350
>0 5 Jf)“ L-Lad)
60 7 LSl asLadl
gk LS R L Lo e (5umy [ L) ) 240
L) aLlal) LoV L)
o 10 S
25 20 L}L’:jx CWU

I b2l e 1SS Y1 oL pleld) e Sl B 2k s L

oWl i Ladl (3 e S0 40% s BV e iz 1]

ks o iy 35 S ) e Jo¥1 et e oy 85 gt 125 L 3.2

Lo 2L e AL ko



_dal

Xp = oY) dalall a4 el J V) il Cilas g sac
Xy = Al dalall a4 gl J V) il Cilas g dac
X3 = oY) Aalall 8 A ganall S i) Clas g 2ae
Xy = Aol daalal) 8 A gl U il Clas g 2ae
(X11, X12, X21, Xz el383) (S )
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min z = 10x; + 15x, + 20x3 + 25x,
S.t.

X, +x, =45

X3+ x4 =35

100x, + 200x; < 5(1000)
100x, + 200x, < 7(1000)

X1+ 2x3 <50
X2 +2x4 < 60

X1+ x3 = 0.40(x; + x5 +x3 + x4)

X
—ZS
Xa

wIN

or 33Xy < 2Xx4

X1, X2, X3, X4=0
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min z = x; +x, + x3

s.t.

X1 + Xy + X3 < 20,000

x; = 0.25(15,000)
x, > 0.25(13,000)
x3 = 0.25(10,000)

X1 _ X2
9000 8000
X3 S 2
X2 -1

X1, X9, X3 =0
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maximize Z = 20000 x; + 30000x, +  40000x;
subject to:

X1 + X2 + X3 > 200
X1 + 2)C2 + 3)(?3 < 1000
110x; + 120x, + 150x; < 50000
x3 / (otatxs) < 020 or  x3 < 0.20 (x1txotxs)
X2 =2 X3
x1 / x > 1/3
X1, x,x3 >0
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5 gl sl Sl el il
min z = 10000x; + 12000x, + 15000x3 + 20000x,
> X1+ x, +x3 +x4, =1000
x <200 , x, <200 , x3<400 , x,<400
x1 + x5 < 4(95)
X3 + x4 < 4(155)

x1+ X3 > 0.20 (x1+ X2+ X3 + X4)

X3 + X4 < 0.60 (x1+ Xy + X3 + X4)

2% or X, + x4 =2(x1 + x3)

X1, X2, X3, X4 =0
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Z = 25X, + 35X, + 45X,
2X1 + 4X; + 3x3 < 11000
33X, + X, + 2X3 < 12000
X; + 2% < 5000
2% + 3X; < 5000
X, + + 3X3 < 5000

X; < 05(%, + X3)
Xg /X, > 213 or

Xy, X, , X320

3X3 > 2X,
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max
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z =10000x; + 15000x2

X1 + 2X>2
100 x1 + 125x2
X1 + X2

X1 > 2(X

+ 20000x3

+ 3X3
150x3
+ X3

+

+X3)

X2 < X3 + 75000
Xolx3> 211 or

X1, X2 , X320
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x; = Lelb ab L;"J\ Gl leall 22e
X, = el f’:u“ &J\ <l dae
X3 = Lely e:u-m &m 2—})@‘ O lall dae

max z = 90,000x; + 50,000x, + 40,000x5
S.t.

2X1 + 1.5 X5 + X3 <100
30x; + 20x, + 10x; < 10,000
X1 + Xy = 2X3

X3 = 0.25 (xl + ) + x3)

— <= 0or 3x,<2x
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X1 = Al L ginie Al o) o LI 5l daeS

X = Aalal) Ly ginis Al ol o LML (Gindll 40aS
X3 = Al gy giniun (Al ol s SLSIL salSll 4paS
Xa = Alall L ginis Al ) ja sLSIL Gl 4paS

min z=3x1+ 2X» + 4x3+ 5x4

s.t.
X1+ Xo+ Xz + X4 = Vo
Ox1 + 8x2 + 11lxs + 10xs > 10
15%1 + Bxg + 7x3 + 94 > 15
4K1 + 3X2 + TX3 + bxg > 8

Xt + X2 < %Xt + X2+ X3 + x4) =3/8
Xslxqa > 211 or X3 > 2X4

xiz0, 1=1,2,3,4
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min z = 10,000x; + 12,000x, + 15,000x;

S.t.

X1+ x, +x3 =100

200x; + 250x, + 300x; < 25,000

X, <2 %19
X2S2X16
X3S2X17

X3 2
=3 Or 3x3=2x

X1, Xo, Xx3=0
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x; =TV1 uA CLSle Y aae
Xy = TV2 & alBley) axe
X3 = FM1 & bl Y 2ae
X4 = FM2 5 Cbdle Y axe

max z = 450000x; + 400000x, + 250000x; + 200000x,
S.t.

55000x; + 50000x, + 35000x5 + 30000x, < 1000000
X1 = ZXZ

X3+ X4

> 0.25

X1+ x2+ X3+ X4

250000x5; + 200000x, = 6000000

>2 o 2(x;+x,)23(x3 +x,)

X1, X2, X3, X4 =0
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X1= S 3 Lk @ oY1 50
Xa = b5 ke 3 oLV sas
X3 = SHUY) (3 Leriow 3 SONERE

maximize z = [(20)(2000)-700] x1 + [(10)(3000)-800] x> + [(15)(4000)-900] x3
subject to:

X1 + X2 + X3 = 100
20x; + 10x, + 15x3 > 1000
20x1 / (20x1+10x2+15x3) < 0.20
15x3 / 10x2 > 2/1

X3 > 50

X1, X2 , X3 > 0
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max z = 400(20)x; + 900(10)x,
S.t.

x; + x, < 50000

2
>I or x,=2x

><|N

20x, = 100000
10x, = 100000

10x, = 0.25(20x; + 10x5)
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